

Леонтьев В.

6.6.92.

Виталию о Валерии

Культура. - 1992. - Виржи. - С. 5

Уважаемый Виталий Вульф! В газете «Культура» 18 апреля была опубликована ваша статья о Валерии Леонтьеве «Ликуя и скорбя». Валерий Яковлевич очень нам нравится как артист и как человек. Хотя полностью как человека мы его не знаем и никогда не сможем узнать, он никогда не раскрывается до конца. Этим и прекрасен.

Нам довелось посмотреть на его работу, когда он в 1990 году приезжал к нам в Барнаул на гастроль. Это была фантастика! Уже прошло два года, а такое чувство, что мы были на его концерте только вчера. Когда мы пишем это письмо, у вас в Москве проходят концерты Валерия Яковлевича. Конечно, можно было бы поехать в столицу и попытаться «прорваться», но...

обстоятельства не позволяют. (Очень много всяких «но»...)

Сейчас нечасто услышишь по радио, увидишь по ТВ и прочитаешь в прессе про Валерия Яковлевича. Говорят, в московских газетах очень много пишут про него. Но мы не видим эти материалы, хотя кое-что нам удается достать. И создать свой архив.

Так что пусть в статье мы не прочитали чего-то нового про нашего любимого певца, но все равно большое вам спасибо. Еще и за то, что вы сумели преподнести свое мнение, никому не навязывая его. Так же преподносит свои песни зрителю Валерий Яковлевич. Жаль, что очень многие не понимают его, не хотят понять!

Е. ШЕХОВЦЕВА,
В. НИКОЛАЕВА,
БАРНАУЛ.